



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Псковской области пилот теплового аэростата признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора пилоту аэростата. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Как установлено следствием и судом, житель Псковской области оказывал платные экскурсионные услуги на тепловом аэростате. В июне 2021 года пилот, несмотря на неблагоприятные погодные условия, перевозил очередную группу туристов, увеличив пассажироместимость, а соответственно нагрузку более чем в два раза выше допустимой, что



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

привело к жесткой посадке и травмированию двух пассажиров.

Следователем Псковского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, обвинение было поддержано Великолукской транспортной прокуратурой, приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год и 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год, с выплатой потерпевшим компенсации морального вреда и затрат на лечение на сумму более 440 тысяч рублей.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1698879>